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1. feladat S pont/

Ha az aldbbi szdmokat szamjegyekkel irod le, akkor melyik szdmban szerepel pontosan harom
nulla? Huzd ala!

Tizezer-széaz

Tizezer-tiz

Tizezer-tizenegy

Tizezer

Tizezer-egy

2. feladat 5 pont/

Egy sziiletésnapi bulin 126 szelet siiteménybdl a lanyok kétszer annyit, meg még 6 db-ot
kaptak, mint a fitik. Hany fia volt a bulin, ha minden fiti két szelet siiteményt kapott?

3. feladat 5 pont/

Egy ember szive percenként 72-t ver. Sportolds kdzben pedig 92-t. Mennyi a kiilonbség 18 perc
alatt a nyugalomban 1év0 €s a sportoldst végz0 ember szivverése kozott?



4. feladat 8 pont/

Pétold a zarojeleket!

7*8-4*5:6=6

7*8-8+12=12

5*¥4:2+8-2=0

S5*¥4:2+8-2=40

5/. feladat 5 pont/
Atmehet-e a teheraut a hidon, ha két és fél tonna homokot és feleannyi kavicsot szdllit? A

teherauté iiresen 3000 kg-ot nyom. A hid terhelhetdsége 7 tonna.
Vilaszodat indokold!

6. feladat 6 pont/
Zoli és Sanyi feldssédk a kertet. Zoli egy nap alatt a kert 1 hatodat, Sanyi az 1 harmadét 4ssa fel.

A kert mekkora részét 4stdk fel egy nap alatt ketten? Mennyi id6 kell az egész kert felasdsdhoz?
Készits rajzot is!




7. feladat 8 pont/

Karikazd a j6 megoldast!

- Melyik az a lehetd legnagyobb kétjegyli szdm, amelyben a szdmjegyek kiillonbsége a
legkisebb pozitiv egyjegyll szdm?

(A 11 (B) 90 ©)91 (D) 98 (E) 99

- Piktor Viktor hétpettyes katicdkat fest. Hanyadik katicanal tart a 755. potty megfestésekor, ha
mindig csak akkor kezd uj katica festéséhez, amikor az el6z6t befejezte?

(A)78. (B) 107. (C) 108. (D) 170. (E) 171.

- Az alabbi allitasok koziil melyek lehetnek igazak, ha ennek eldontéséhez a kerekités
szabdlyait vessziik figyelembe?

(1.) 9801 mm = 10m
(2.) 1264 cm = 13 km
(3.) 2655 dkg =~ 266 kg
(4.) 3620 perc = 60 6ra
(5.) 5499 dl = 46 hl

(A)1.és2. (B)1l.és4. (C)2.és3. (D)3.és5. (E)4.és5.

- Osszeadjuk a tiz legkisebb nem negativ egész szamot? Az 6sszegrdl a kovetkez6 ot 4llitds
hangzik el:

® Az 0sszeg paros.

e Az 6sszeg 0-ra végzddik.

e Az 0sszeg paratlan.

e Az 6sszeg kisebb 50-nél.

® Az 0sszeg oszthatd 5-tel.
Hany allitas igaz?

A1 (B)2 €3 (D) 4 (E)S

8. feladat 8 pont/

Keresd meg az 0sszes olyan 5-tel oszthaté szamot, mely igazza teszi a nyitott mondatot!

16 <E:4-4<96
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